Presented by: The Manager Introduced: 05/19/86 Drafted by: J.R.C.

RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

Serial No. 1154

A RESOLUTION ESTABLISHING ASSEMBLY INTENT WITH RESPECT TO THE WIDTH OF GASTINEAU AVENUE.

WHEREAS, the original town site plat of Juneau does not indicate the width of the street now known as Gastineau Avenue, and

WHEREAS, some subsequent surveys indicate that said street as having a thirty-four foot width, and

WHEREAS, the lack of uniformity among plats and surveys has given rise to uncertainty, creating a hardship for those engaged in conveyances of Gastineau Avenue property, and

WHEREAS, a statement of the Assembly's intent to regard the width of Gastineau Avenue as 28 feet would greatly assist in the resolution of said uncertainties, would otherwise benefit those owning property adjacent to Gastineau Avenue and would not result in any significant detriment to the interests of the municipality;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ASSEMBLY:

That, having considered the history and municipal interests associated with Gastineau Avenue the Assembly hereby gives notice of its intent to regard the width of Gastineau Avenue from First Street to the southeast corner of Lot 1, Block Q as twenty-eight feet measured from the southwest right-of-way line.

Adopted this 19th day of May, 1986.

Mayor

Attest .

Clerk